	Контрольная работа №1

1 вариант.

1. Реши задачу.

Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько потребуется ткани, чтобы сшить 12 таких платьев?

2. Найди значение выражений.

72 + 48 : (3 х 2) =

(1230 + 600) – (570 – 70) =

3. Вычисли (запиши решение в столбик)

109 х 7                    686 : 7

3 х 251                    792 : 3

486 х 2                    608 - 359

436 : 4                     328 + 296

4. Выполни задание.

Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8см и 3см.
	Контрольная работа №1

2 вариант.

1. Реши задачу.

Из 45 метров ткани сшили 9 одинаковых плащей. Сколько можно сшить таких плащей из 80 метров ткани?
2. Найди значение выражений.

41 – 3 х (63 : 9) =
(980 – 800) + (320 – 20) =

3. Вычисли (запиши решение в столбик)

407 х 2                    279 : 3
812 х 2                    774 : 2

2 х 462                    706 - 428

536 : 8                     246 + 479

4. Выполни задание.

Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 7см и 2см.

	Контрольная работа №2

1 вариант.

1. Реши задачу.

Дачники летом собрали 35 кг помидоров, а огурцов 64 кг. Для продажи все эти   овощи разложили в ящики, по 9 кг в каждый. Сколько ящиков потребовалось?
2. Сравни числа.

800100 * 80010

254316 * 245316

6004 * 60004

3. Запиши числа в порядке возрастания и подчеркни тысячи.

57002, 31634, 70050, 5302, 70500.

4.Замени суммой разрядных слагаемых числа.

7604 =

53009 = 

739485 =

5. Реши примеры.

39729 + 1 =                   456 х 1000 =

54300 – 1000 =             849600 : 10 =

10000 – 1 =                   923827 – 3000 =

	Контрольная работа №2

2 вариант.

1. Реши задачу.

В оздоровительный лагерь приехало 42 мальчика и 46 девочек. Их распределили
по 8 человек в каждую группу. Сколько групп получилось?
4. 2. Сравни числа.

600400 * 60040

836592 * 863592

7003 * 70003

3. Запиши числа в порядке возрастания и подчеркни тысячи.

46001, 20524, 60040, 6403, 60400. 

4.Замени суммой разрядных слагаемых числа.

3048 =

29008 =

743256 =

5. Реши примеры.

73549 + 1 =                    268 х 1000 =

32600 – 1000 =              206317 – 300 =

30000 – 1 =                    84600 : 10 =

	Контрольная работа №3

1 вариант.
1. Реши задачу.

Что легче и на сколько килограммов: 8 коробок конфет по 32 кг в каждой или 7 коробок вафель по 36 кг в каждой?

2. Сравни и поставь знаки  «<», «>» или «=»)

2500 мм * 25 см         3 км 205 м * 3250 м

6 т 800 кг * 68 ц         10250 кг * 10 т 2 ц

3. Выполни вычисления.

25819 + 1                    395000 : 100

309 х 100                    75800 - 10000

500000 – 1                  130007 + 8000

4. Выполни задание.

Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 2см и 4см.


	Контрольная работа №3

1 вариант.

1. Реши задачу.

Что тяжелее и на сколько килограммов: 6 мешков муки по 46 кг или 5 мешков риса по 48 кг в каждом?
2. Сравни и поставь знаки  «<», «>» или «=»)

12 дм 80 мм * 1280 мм    52 мм * 2 см 5мм

2400 кг * 240 ц                 6 т 8 кг * 6080 кг

3. Выполни вычисления.

73549 + 1                 84600 : 10

326000 – 1000         30000 - 1

268 х 1000               206317 – 300

4. Выполни задание.

Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 7см и 3см.




	Контрольная работа №4

1 вариант.

1. Реши задачу 

Семь цветов стоят 140 рублей. Коле нужно купить 5 таких цветов, а Диме  - 9.

 Сколько денег должен заплатить за цветы Коля? Сколько денег потребуется Диме?
2.
Вычислите.

326 + 649                             721 – 492

109  х 6                                 676 : 4
3.
Укажите порядок действий и вычислите.
86: 2 - (28+14): 7 + 34
4.
Решите уравнения.

97 - х -48         в + 57 = 84
5. Сравните величины.

8ц 02 кг …. 820 кг

5260 м….  5 км 260м

351 с ….   3 мин 51 с

6. Выполните задание.

Вычислите   периметр и площадь прямоугольника, если его длина 16 см, а ширина -  3 см.

	Контрольная работа №4

2 вариант.

1. Реши задачу 

Четыре тетради стоят 32 рубля. Ире нужно 18 таких тетрадей, а соне – 14. Сколько денег должна заплатить за тетради Ира? Сколько денег потребуется Соне?
2.
Вычислите.

462 + 288                  580 – 445

168 х 5                       252 : 9 
3.
Укажите порядок действий и вычислите.

5 х (82 – 77) + 25 х 3 – 48

4.
Решите уравнения.

45+а =82        у -27 = 69
5. Сравните величины.

4 ц 09 кг …. 490 кг

8470 м….  8 км 470м

243 с ….   4 мин 30 с

6. Выполните задание.

Вычислите   периметр и площадь прямоугольника, если его длина 23 см, а ширина -  2 см.


	Контрольная работа №5

1 вариант.

1. Реши задачу

На комбинате в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе – на 678 литров меньше. Из всего сока 9789 литров разлили в пакеты, а остальной сок – в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

2. Выполни вычисления.

700000 – 24618

804608 + 96395

312879 – 179542

3. Вычисли, записывая вычисления в столбик

28км 640м – 9км 890м

18т 360кг + 16т 740кг

4ч ч0мин – 55мин

4. Реши уравнение

290 + х = 640 – 260


	Контрольная работа №5

2 вариант.

1. Реши задачу

Зимой в магазине продали 3486 кукол, весной – на 697 кукол меньше. Из всех  проданных кукол 4486 кукол были в платьях, а остальные – в спортивных костюмах. Сколько кукол было в спортивных костюмах?
2. Выполни вычисления.

600600 – 24863

143807 + 57296

529631 – 181479

3. Вычисли, записывая вычисления в столбик

16т 230кг – 9т750кг

32км 560м+ 19км540м

2ч 2 мин – 45мин

4. Реши уравнение

400  - х = 275 + 25


	Контрольная работа №6

1 вариант.

1. Реши задачу.

В концертном зале 2000 мест. В партере 1200 мест. В амфитеатре в 3 раза меньше, чем в партере, а остальные места на балконе. Сколько мест на балконе?

2. Найди значение выражений.

(10283 + 16789) : 9

(200496 – 134597) х 2

5 х (125 + 75) : 20 + 80

3. Сравни величины.

6 т 20 кг *  6 т 2 ц

3 сут 10 ч * 190 ч

20 км 300 м * 23000 м

4. Реши уравнение

3 х Х = 87 – 6
5. Выполни задание.

Вычислите   площадь прямоугольника, если его длина 9 см, а ширина на 5 см меньше.
	Контрольная работа №6

2 вариант.

1. Реши задачу.

На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 тонны. Яблок было 2240 кг, груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли  на рынок?

2. Найди значение выражений.

(18370 + 23679) : 7

(800035 – 784942) х 6

156 – 96 : (12 : 4) : 2

3. Сравни величины.

6 т 200 кг *  62000 кг

4 сут 5 ч * 254 ч

5 км 4 м * 5 км 40 дм

4. Реши уравнение

84 : Х = 6 х 8

5. Выполни задание.

Вычислите   площадь прямоугольника, если его ширина 4 см, а длина в 2 раза больше.


	Контрольная работа №7

1 вариант.

1. Реши задачу.

Лыжник прошёл с одинаковой скоростью 42 км за 3 часа. Найдите скорость лыжника.

2. Реши задачу.

Теплоход двигаясь со скоростью 30 км/ч, прошёл путь между пристанями за 4 часа. Какое расстояние прошёл теплоход?

3. Выполни умножение.

4873 х 6 

4300 х 5

6080 х 6
4. Найди значение выражений.

37806 : 3 + 2963 х 7 =

5. Реши уравнение.

Х + 250 = 16800 : 5

	Контрольная работа №7

2 вариант.

1. Реши задачу.

Всадник, двигаясь со скоростью 12 км/ч, проехал 36 км. Сколько времени затратил всадник на этот путь?
2. Реши задачу.

Теплоход прошёл расстояние 120 км за 5 часов. С какой скоростью двигался теплоход?

3. Выполни умножение.

8637 х 4

6800 х 4

4070 х 9

4. Найди значение выражений.

762523 – 35087 х 8 : 4 =

5. Реши уравнение.

Х – 430 = 5704 : 2

	Контрольная работа №8

1 вариант.

1. Реши задачу.

Коля читал книгу по 55 страниц в день в течение 5 дней, а за субботу и воскресенье 150 страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать, если в книге 580 страниц?

2. Вычисли.

62240 : 40                   238800 : 600

4050 х 600                  7320 х 40

3. Найди значение выражения.

563430 : 70 + 9204 х 40 =

4. Реши уравнение.

Х + 390 = 204 х 500

	Контрольная работа №8
2 вариант.

1. Реши задачу.

Ира читала новую книгу по 47 страниц в день в течение 5 дней, а за субботу и воскресенье прочитала 135 страниц. Сколько страниц ей осталось прочитать, если в книге 495 страниц?

2. Вычисли.

75270 : 30                 205100 : 700

2700 х 900                4080 х 50

4. Найди значение выражения.

432360 : 60 + 7021 х 30 =

5. Реши уравнение.

Х +  920 = 701 х 200



	Контрольная работа №9

1 вариант.

1. Реши задачу.

В колхозе с одного участка сняли 1300 ц свёклы, а с другого -  в 3 раза больше. Сколько рейсов должны сделать машины, чтобы перевезти всю свёклу, если на каждую грузить по 50 ц?

2. Вычисли.

483 х 72                     279 х 345

2080 х 24                   354 х 407

3. Найди значение выражения.

3 + (2345 – 2145) : 20 х (8 + 6 : 3) =

4. Выполни геометрическое задание.
Площадь участка 420 кв. м . Ширина участка – 6 м. Найдите периметр. 

	Контрольная работа №9

2 вариант.

1. Реши задачу.

В колхозе с одного поля собрали 3200 ц капусты, а  с другого  - в 2 раза меньше. Всю эту капусту вывезли на машинах, поровну на каждой, сделав 80 рейсов. Сколько центнеров капусты грузили на каждую машину?

2. Вычисли.

379 х 83                   523 х 416

2060 х 35                 371 х 250

3. Найди значение выражения.

(1765 – 1565) : 50 х 4 + 3 х 221 =

4. Выполни геометрическое задание.

Площадь участка 280 кв. м . Длина участка – 70 м. Найдите периметр. 


	Контрольная работа №10

1 вариант.

1. Реши задачу.

Четыре дня ученик читал по 35 страниц в день, а потом ещё 65 страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать, если в книге 420 страниц?

2. Вычисли.

50092 : 38 =

12096 : 56 =

16 533 : 33 =

3. Найди значение выражения.

2503 х 85 + ( 100000 – 1975) : 75 = 

3. Выполни действия.

43м – 6м 8мм =

34ц – 4ц 47г =

4. Выполни геометрическое задание.

Площадь участка 416 кв. м. Ширина участка – 16 м. Чему равна длина этого участка? 

5. Реши уравнение.

5 х Х = 105 + 30
	Контрольная работа №10

2 вариант.

1. Реши задачу.

Пять дней магазин продавал по 165 кг капусты, а потом продал ещё 400 кг. Сколько килограмм осталось продать, если всего было 2000 кг?

2. Вычисли.

5070 : 78 =

12502 : 14 =

15652 : 26 = 

3. Найди значение выражения.

17168 : 16 + (830 х 65 – 8548)

3. Выполни действия.

14ч – 12сек = 

5ц 82г – 93г =

4. Выполни геометрическое задание.

Площадь участка 234 кв. м. Длина участка – 26 м. Чему равна ширина этого участка? 

5. Реши уравнение.

 Х х 6 = 164 - 68

	Контрольная работа №11

1 вариант.

1. Реши задачу.

Фермер собрал 4 т кофейных зёрен. Из них 940 кг он продал на шоколадную фабрику, а остальные огурцы поместил в 68 мешков поровну. Сколько килограммов кофейных зёрен в каждом мешке?

2. Вычисли.

7247 х 5                     930760 - 845999

1305 : 9                     68754 + 224689

6090 х 83                  16727 : 389

38744 : 58                 189088 : 622

3. Выполни действия.

2т 2ц 88кг + 7ц 86кг = …т…ц…кг

2мин 52с + 43 с = …мин…с

4. Реши уравнение.

12 : Х = 48 : 6


	Контрольная работа №11

2 вариант.
1. Реши задачу.

Фермер вырастил 6т 2ц 88кг яблок. Из них 2590 кг яблок сдали на переработку для производства сока. Оставшееся количество разложили в 86 ящиков поровну. Сколько килограммов яблок в каждом ящике?

2. Вычисли.

5289 х 9                    48909 + 298698

13518 : 9                   92800 - 217995

15698 : 47                19151 : 684

240542 : 86              41097 : 399

3. Выполни действия.

33м 49см + 22м 68см = …м…см

8мин 10с – 7 мин 45с = …мин…с

5. Реши уравнение.

 126 : Х  = 54 : 6

	Контрольная работа №12

1 вариант.

1. Реши задачу.

Из двух городов, расстояние между которыми 918 км, вышли одновременно навстречу друг другу два скорых поезда. Скорость одного поезда 65 км в час. Определи скорость другого поезда, если поезда встретились через 6 часов.

2. Реши геометрическую  задачу.

Длина прямоугольника 18 см, а ширина в 6 раз меньше. Вычислите периметр и площадь прямоугольника.
3. Найди значение выражения.

600200 – 123321 : 303 + 2458 х 6 =
4. Сравни величины.

6км 64м * 665м

4т 8ц * 408ц

2ч 50мин * 200мин


	Контрольная работа №12

2 вариант.

1. Реши задачу.

Из двух городов одновременно навстречу друг другу отправились скорый и товарный поезда. Они встретились через 10 часов. Определи расстояние между городами, если известно, что скорость скорого поезда 95 км в час, а товарного на 15 км в час меньше.

2. Реши геометрическую  задачу.

Длина прямоугольника 15 см, а ширина в 3 раза меньше. Вычислите периметр и площадь прямоугольника.
3. Найди значение выражения.

800010 – 11520 : 288 + 1879 х 79 = 

4. Сравни величины.

5 км 63м * 564м
2т 8кг * 208 кг

4ч 20 мин * 400мин


